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:-:,isoo.ies

a ves

aNo

b) Aqe

t0.l

150

'uJ

5a

156 t422.)

20,5.1!: 14 3 A::

1O..1,,

1O r..,

PR
K.L.E. Soctcty,a

J. G, Collcge of Commerc€,
Hubb.lli-21



d) Gender LE

e) What degree program are you pursurng now?
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f) What subject area are you currenlly pursulng?

'1 How much of the syllabus was covered an the class?
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a Probssonal
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2 How well did th€ reachers prepare lot the classes?

370 res9onses

3. How well were the teachers able lo communicale?

370 re3oonses

3. How wellwere the leachers able to communicale?

3T0 ratDonsas

a 4 -Thcougd,
ar 3 - S.!!h.tor'ry
a 2 - Poort

a 1 - rndibr.r{r,

a 0 - wcl l lcrcn .r .lt
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a4-A/w,yEellecivt
a3-SomeErcsalraov€
a 2 - Jun saEl:dfil,
a !- G.n raly nenectve

a 0- Wry potr cdimunlc3iloo

at-Arv/asellecwe
a 3 - gomdrn€s atactve
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a t- GeErary [slkctve
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4 Jhe ieacher's approach Io leachrfg can besl be descflSed as Ll

lL-

5 Farrfess of the rnternal evalualrorl

2 - Grod
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7 The instltute takes active interest ln promollng tnternship, student
erchange, field vlsit opportunities for students
370 r.arbns?r

[B copy

L0 copy8 The leaching and mentortng process in your ins tu on fac ltates
you rn cognitive, social and emottonal groMh.

370 resDonsas

a a - Re0u6.ly

a 3-On.n
a 2 - Softtrn s

a l - Rar€ly

tl o- tlcvsr

a .l - Slrgnifcanu,

O 3 - v.ry lvrrr

a 2 - Hocrably
a 1 - Marghr,ly
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9. The lnstitution provides multiple opportunities lo lesrn and grow 1O copy

[O copy

LO copy

a4-stoolly.cree
a 3 - Agree

a 2 - Naltial

a , - D6erree

a 0. Srongly dEagre€

10. Teachers inlorm you about your expected competencies, course

oulcomes and programme outcomes
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a it- Ev6ry blne

a 3 - Usuafl,

a 2- occ€spnalrisomeltmes

a i -Farety
a G. Nev€r

1'1, Your menlor does a necessary lollow-up with an assigned task

lo you.

a jl - Evo./ lime

a 3- usL6W

a ? - Occ.sro.li[y,Sdnetmas

a r - R.rety

a0-roorlhaleamenbr
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'12. The leachers illustrale the concepts through examples and

applications
l8 .oo,

E ..*

E cop,

al-Everrlrn€
a 3 - Usually

a 2 - occasional!/Sdnetm6

o 1-turcry

a 0- Nev€r

13 The teachers identity your strengths and encourage you with
providing righr level of challenges.

al a - Full,

a 3- Reasonabry

a 2- Partialr

a I - S4hiy

a (F uruue ro

14. Teachers are able to identily your weaknesses and help you 1o

overcome them-

a 4 - Every ume ,
a 3 - usoarly

a 2 - Occ?s'o0alr/Sdn€tmas

It I - Brel/
a 0 - Never
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15. The insliiulion makes elfort to eflgage students in the

moniloring, review and continuous quality improvement of the

leaching learning process.

370 .es9onses

[O copy

[-O c"py
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16. The nstitute/ teachers use studenl centric methods, such as

experiential learning, participative learning and problem solving

melhodologres f or enhancrng learnrng experiences.

a .t - 9lrondr eg,ee

a l - r4r.e
a 2 - Neull.l

a 1-oEasr€€

a 0- Si,oner* osalrEe

a a -To 3 gr€al eri€nl

O 3- Mo@rele

a 2 - Solnean6t

a 1- Ver, ftre

a0-Nolalall

a a - Stongry .gree

a 3-Ag.ee'
a 2 - Nedral

a 1 - o6a9re€

a 0 - Slronglr drsag.ee

17. Teachers encourage you to parlicipate in extraculricular

activities
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'18. Elforts are made by the institule/ leachers io inculcale soft

skills, life skills and employability skills to make you ready for the

world of t/York.

370 responses

1O copy

fE copy

a 4-To a great extent

O 3 - Moderale

a 2- Some v,tal

a l-Wrrlifi.
a 0 - Nol at alr

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD

proiector, Mullimedia, etc. while teaching.

37C responses

Ol-AboYe90%
a 3-70-89%
a 2-50-69%
ar-30-49%
a0-BeIorY29!t
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute 1O c.py
is very good

a { -Slrongu agrce

a I - Aqree

l' 2 - Neulrcl

a 1 - oEagre€

a0-SttonElfdrsaEree

2l. Give three observalion / suggestions to improve lhe ov€rall teachlng -
learnlng experience in your institution

37C resgonses

Teachrng can b€ better but can understand

ExcelleDt

Should improve there leaching by giving elfectuve examples wrlh using p.ojectors

Nothing

Very good

Ntg

Experienced faculty

Teachrng rs good rn the college
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